

Протокол

№

гр. София, 12.03.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 12.03.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова

Атанас Николов

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **830** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.48 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ П. И. Г. - редовно призован, не се явява и не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ 01 РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ към СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ на ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно призован, представлява се от юрисконсулт Х., с днес представено пълномощно.

За СПП се явява прокурор Ю..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното с.з., поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА молба от пълномощника на касатора, с която заявява, че не възразява да се даде ход на делото в негово отсъствие и няма доказателствени искания.

Препис от молбата се връчи на процесуалния представител на ответника.

ЮРИСКОНСУЛТ Х. - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРИСКОНСУЛТ Х. – Считам, че обжалваното решение е постановено при спазване както на материалния закон, така на и съдопроизводствените правила. Досежно издаденото наказателно постановление, същото е издадено от компетентен орган, в кръга на неговите правомощия при спазване на правилата. Първоинстанционният съд е събрал нужните доказателства. Правилно не е кредитирал показанията на разпитания свидетел на жалбоподателя. Същите са субективни и в противоречие с останалите, събрани по делото доказателства. Деянието е извършено публично, пред много хора и не е маловажно. Ето защо считам издаденото наказателно постановление за правилно и законосъобразно. Като вземете предвид всичко изложено до тук, моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. Претендирам присъждане на юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност, в случай, че се претендира адвокатско възнаграждение от касатора. Представям и моля да приемете подробни писмени бележки.

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля тя да бъде оставена без уважение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В
ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.52 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: